



OFICIO CIRCULAR  03/2025


Salvador/Bahia, 12 de março de 2025
	 

Assunto: ESPAÇO VITRINE MUNICIPAL DE EXPERIÊNCIAS EXITOSA NO XXI FÓRUM ORDINÁRIO DE DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA


[bookmark: _GoBack]Ilustríssimo (a). Sr.(a) Dirigente Municipal de Educação,


A União dos Dirigentes Municipais de Educação - UNDIME/BA-, realizará no período de 26 a 28 de março de 2025, o XXI FÓRUM ORDINÁRIO DE DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, em Salvador, com o tema: A UNDIME/BA e a gestão das políticas educacionais em regime de colaboração: tecendo saberes e fazeres na garantia de uma educação pública com equidade.
Com o objetivo de conhecer, dar visibilidade, apoiar e estimular experiências exitosas realizadas no âmbito da Educação Pública Municipal, a União dos Dirigentes Municipais de Educação/Seccional Bahia, fará no   XXI FÓRUM ORDINÁRIO DE DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, a segunda edição do Espaço Vitrine Municipal de Experiências Exitosas dos munícipios baianos.
A Vitrine Municipal de Experiências Exitosas constitui-se como um convite aos municípios para compartilharem dados e evidências da implementação e gestão das políticas públicas nas secretarias e/ou das salas de aula das escolas públicas, com foco nas melhorias dos indicadores educacionais frente aos desafios da implementação de políticas públicas territoriais em regime de colaboração, que assegurem a função social da Educação/escola. 
O convite para o diálogo sobre a proposta temática  do Fórum deste ano reforça a necessidade do trabalho colaborativo e cooperativo dos atores e atrizes da Educação para o enfrentamento dos desafios da garantia do direito ao acesso, à permanência e à consolidação das aprendizagens nas unidades de educação para crianças, jovens e adultos, bem como garantir a Educação como uma ferramenta que pode reparar as injustiças do passado e do presente, criando condições para que ela possa transformar o futuro que já é agora.
As experiências exitosas também podem fazer referências às atividades inovadoras que as redes e/ou unidades educacionais realizam como foco na implementação de Políticas Públicas, gestão da aprendizagem e valorização dos professores. O Espaço da Vitrine se constituirá em um local para intercâmbio de experiências entre os profissionais da educação da nossa Bahia e demais representantes dos estados que já confirmaram presença.
Assim, no âmbito da Educação Pública, as experiências exitosas são de temática livre e tem como regramento básico a de terem sido aplicadas a partir de 2023 e/ou ainda estarem em atividade.
As experiências serão veiculadas em forma de banner, os quais serão expostos durante o Fórum e posteriormente no Site da Undime. Se sua escola /ou secretaria tem uma experiência exitosa, participe! Os dados das experiências devem ser enviados até o dia 21 de março via preenchimento da ficha de inscrição online disponibilizada no site da Undime. O município interessado em expor suas experiências deve fazer a inscrição clicando no https://forms.gle/Ce4JssjJGTFcd8RA7 .
Orienta-se que os banners sigam a seguinte formatação: 0,80×1,2m e/ou 1x1m.
Agradecemos desde já a atenção, colocando-nos à disposição para elucidar quaisquer dúvidas para fins de confirmação da presença. Para isso, pedimos a gentileza de que possa entrar em contato com nossa Secretária Executiva, Sônia Magali, e a nossa Assessora Técnica, Eronize Lima, as quais prestarão todos os esclarecimentos que se façam necessários sobre o evento, nos seguintes contatos:
·   Sônia Magaly - (71)993189868 -  e-mail: soniamagalymachado@gmail.com, 
· Eronize Lima - (75)991451922 - e-mail: prof.eronize@gmail.com

Aproveitamos o ensejo para renovarmos protestos de estima e consideração.




Anderson Passos dos Santos
Presidente da UNDIME/BA
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